

9/08

zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLÉ HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN



Z OBCE *Vážení* Obecní tamtamy Zastupitelstvo Radnice informuje

Blahopřejeme **SPOLEČNOST** Lázeňská koule Kopaná /podzim

KOLEM NÁS Program kina Kulturní kalendář Ohlédnutí

ZDARMA

program kina

BEZDRUŽICE / ZÁŘÍ

Pá 12. 9. /20.00

Letopisy Narnie - Princ Kaspian

Rok po událostech z filmu Lev, čarodějnice a skříň se bývalí králové a královny Narnie ocitají v tajemné říši znovu a zjišťují, že zde uplynulo 1300 let. Během jejich nepřítomnosti se stal zlatý věk Narnie pouze legendou. Kouzelná mluvící zvířata jsou pro Telmaríny, lidskou rasu, vedenou nemilosrdným králem Mirazem, jen pohádkami. Čtvero sourozenců bylo do Narnie přivoláno Kaspianem, který bojuje se svým zlým strýcem Mirazem. Vydávají se na podivuhodnou cestu za záchranou magie v zemi a nastolením míru.

dobrodružný/fantasy; přístupný; 144 min; vstupné 50,-Kč

Pá 19. 9. /20.00

Jak ukrást nevěstu

Tom si užívá života: je sexy, je úspěšný a ví, že se může kdykoliv spolehnout na Hannah, svou okouzující nejlepší kamarádku. Všechno funguje až do chvíle, kdy Hannah odjede na šest týdnů pracovně do Skotska...a Tom si s úžasem uvědomí, jak prázdný jeho život bez ní je. Rozhodne se, že jakmile se vrátí, požádá ji o ruku - ale je ohromen, když se dozví, že se zasnoubila s bohatým a pohledným Skotem. Když ho Hannah požádá, aby jí šel "za družičku", rozpačitě souhlasí..., ale jen proto, aby se mohl pokusit svatbu překazit a získat Hannah pro sebe.

romantická komedie; přístupný; 101 min; vstupné 50,-Kč

Střechy se vším všudy



Pokrývačské Klempířské
Tesařské Zednické
práce

Dlouholetá zkušenost
Vyzkoušejte a uvidíte

608 960 555 Hájek Petr

Vážení spoluobčané

jako mávnutím proutku je pryč příjemná a sluníčkem prozářená doba letních prázdnin a dovolených. Kupa vzpomínek, pár pomalu okoukaných fotek a blednoucí, nedávno opálená kůže nás nechává ještě chvíli se nést na spokojené vlně léta, ale tvrdá realita z nás již vyháňá nostalgii do kouta a dává nám pomaloučku pocítit blížící se čas na oprášení teplých oděvů v našich šatnících. Nicméně stále nás ještě čeká tradičně krásné a barevné babí léto.

Do podzimní fáze se nám přehoupla i v pořadí již 205. lázeňská sezóna. Z jistého pohledu bychom ji nakonec mohli hodnotit jako velmi úspěšnou, a to především proto, že velmi významnou dotaci na další etapu rekonstrukce hlavní lázeňské budovy Prusík se podařilo získat společnosti Léčebné lázně Konstantinovy Lázně a.s. Menší sousto se rovněž zdařilo ukořistit i obci, a to v podobě rekonstrukce komunikací ve dvou ulicích a autobusového nádraží. Více jak 55 mil. Kč by mělo být vidět bezpochyby. Akce povedou k dalšímu zatraktivnění nejen lázní samotných, ale i celého regionu.

Přeji Vám příjemný začátek podzimu.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

obecní tamtamy

... aneb Kelišová opět šťourá

"Helou boj, kam zas letíš ty prokurátore nebo primátore, sedni si na zadek a koukej vyklopit, co z tebe potřebuju dostat.

Třeba todle, ještě teď se mně i kolegyni, starý Vajtyngroví, krouťí palce u nohou z toho šíleného pušince, co se tady objevil v půlce srpna. To jste větrali na úřadě, nebo vo co to šlo. Takhle mě nešťengrujou ani moje jarní ponožky před vyhozením na podzim, čče."

Doslova a do písmene stopařská práce nás dovedla k viníkovi a k místu činu. Nejednalo se o nic jiného, než o proslavenou bioelektrárnu u Svojšína, která po souhlasu zemědělce majícího pozemky v blízkosti Strahova, do těchto míst vyvážela svojí zbytkovou "produkcí". Ta sice byla dle normy do 24 hodin zaorána, ale zápach linoucí se z pozemků byl nesnesitelný. Následoval dotaz a posléze i písemná stížnost na Krajskou inspekci životního prostředí v Plzni. Zdá se, že stížnost nakonec přinesla ovoce a od zápachu je přinejmenším zatím pokoj. Určitě v aktivitách vedoucích k neopakování situace bude me pokračovat.

"Aha... "aktivitách" ... a prej "budeme pokračovat"... mě z těch tvejch keců fakt jednou vomejou. To se fakticky nedá poslouchat. Radši se přihlásím na ty orientální tanečky. Vajtyngrová taky říkala, že do toho půjde i s Máňou z krámu."

Jen jdi, Kelišová, prospěje Ti to a navíc dvě zkušební lekce budou zdarma. Určitě to bude zpestření krušných podzimních večerů, a to nejen pro místní ženy. Zájem je avizován z celého okolí.

"A co ty, ty do toho náčelníku nepůjdeš?? Taky už Tě bubří pěkná zimní pneumatika nad páskem kalhot."

Ale dej pokoj a radši zkus hodit lano v dřevokombinátu. Třeba takovej Standa a Tonda se určitě chytí ...

"Ale jdi ty bejku jeden. Tak koukej mazat zase ke stroji ať se na mě nevymlouváš."

KARLA KELIŠOVÁ, ZPRAVODAJKA LTK

Usnesení čj.23/08/2008/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 20. 8. 2008

Zastupitelstvo obce

I. bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními
3. Diskusi s občany
4. Kontrolu hospodaření k 31.7.2008

II. Schvaluje

1. Ověřovatele zápisu.
2. Program jednání.
3. Mandátní smlouvy č. 104AS-VOS-08 a 105AS-VOS-08.
4. Smlouvu o kontokorentním úvěru č. 733048319. Smlouvy o zastavení pohledávek z bankovních účtů č. 102276489-ZÚ a č. 102277449-ZÚ.
5. Zadání projekčních prací na projektové dokumentaci pro stavební povolení na akci "Revitalizace centra Konstantinových Lázní - I. etapa". Složení komise - p. Týzl, p. Surovčík, p. Seknička, p. Souček a pí. Hampapová - pro výběr dodavatele projekčních prací dokumentace pro stavební povolení na akci "Revitalizace centra Konstantinových Lázní - I. etapa".
6. Komisi na výběr dodavatele akce "Rekonstrukce komunikací v ul. Pod Vrchem a K Panence Marii Konstantinovy Lázně" - Michal Cvikl, Václav Smetana, Rudolf Moses, Eva Skalová, Ivana Hampapová a náhradníky - Ivana Odehnalová, Miroslav Zwettler, František Souček, Petra Sušírová, Romana Kolesová. Komisi na výběr dodavatele akce "Přestupní autobusový vlakový terminál Konstantinovy Lázně" Michal Cvikl, Václav Smetana, Rudolf Moses, a náhradníky Ivana Odehnalová, Miroslav Zwettler, Eva Skalová.
7. Uhrazení víceprací na PD na akci "Přestupní autobusový vlakový terminál Konstantinovy Lázně ve výši 23,2 tis. Kč.
8. Analýzu společného rozvojového potencionálu a sběr projektových záměrů členských obcí MKL a KAS.
9. Prodej p.p.č. 906/3 o výměře 56 m² k.ú. Okrouhlé Hradiště p. Jaroslavu Janděskovi, bytem Okrouhlé Hradiště 106, 349 52 Konstantinovy Lázně za cenu 4.166,- Kč. Kupní smlouvu č. 03/2008.
10. Záměr prodeje p.p.č. 1633 o výměře 41 m² k.ú. Okrouhlé Hradiště.
11. Směnnou smlouvu č. 01/2008.
12. Rozpočtové opatření č. VII./2008 dle přílohy č. 19 a rozpočtový výhled dle přílohy č. 19a.

III. Pověřuje

1. Starostu podpisem smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení na projektovou dokumentaci "Revitalizace centra Konstantinových Lázní - I. etapa"

IV. Neschvaluje

1. Záměr prodeje p.p.č. 893 k.ú. Okrouhlé Hradiště.

KAREL TÝZL, STAROSTA

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

Upozornění občanům:

Upozorňujeme občany, hlavně v místní části Břetislav, že v době od 22.9.2008 od 8.00 hod, do 23.9.2008 do 19.00 hod nepřetržitě, bude uzavřen železniční přejezd v Břetislavi z důvodu jeho opravy.

rada obce

Dne 31.7.2008 se sešla rada obce na svém zasedání, v pořadí již 24. K projednání byl jen jeden bod, a to pořadí zájemců o uvolněný byt v DPS.

Na dalším jednání, v pořadí již 25. se rada obce sešla dne 13.8.2008. Projednány a schváleny byly tyto záležitosti:

- jednací řád rady obce
- udělení výjimky z OZV č. 2/2008 o opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v Obci Konstantinovy Lázně na akci pořádanou dne 16. 8. 2008 ve sportbaru U Šlemendy v Konstantinových Lázních od 22.00 hod. do 03.00 hod.
- záměr pronájmu uvolněných nebytových prostor v KD KOS - Sportklub
- příspěvek ve výši 4.000,- Kč Českému klubu turistů na značení turistických tras na území Konstantinových Lázní. Český svaz turistů předal obci turistickou mapu okolí Konstantinových Lázní v hodnotě cca 7.000,- Kč
- ukončení nájemní smlouvy dohodou na dva rybníky v Nové Vsi
- záměr pronájmu části p.p.č. 1145/10 se stavbou bez čp. - mobilní garáž u penzionu Flora v Konstantinových Lázních
- program jednání zastupitelstva obce dne 20.8.2008.

Rada obce naopak neschválila záměr pronájmu st.p.č. 30/1 a části p.p.č. 23/1 v k.ú. Okrouhlé Hradiště (pozemky před rampou u bývalé prodejny Jednoty), protože uvolnění prostoru pro zásobování lze řešit jiným způsobem.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

radnice informuje

Obec Konstantinovy Lázně hledá

Obec Konstantinovy Lázně vyhláší záměr pronájmu nebytových prostor v KD KOS ul. Tichá 164, (Sportbar).

Technické parametry:

1. patro, vchod z ul. Lázeňská, k dispozici 2 místnosti, voda kanalizace, WC, vytápění plynové
- vlastní smlouva s ZČP, výměra 157,3 m², cena za pronájem:

450,- Kč/m²/rok + záloha za elektřinu a vodné.

Součástí nabídky - zájmu musí být i sdělení o způsobu využití v případě uzavření nájemní smlouvy

radnice informuje

ze zastupitelstva

Srpnové jednání zastupitelů proběhlo za omluvené neúčasti paní Nuhličkové a pana Kalisty ve středu 20. 8. 2008 v jednací místnosti obecního úřadu.

Kromě, pro čtenáře celkem nezáživných bodů, při kterých se kontrolovalo hospodaření obce k 31.7.2008, směny a prodeje či záměry prodeje pozemků, byl nejdůležitějším bodem další postup v již rok rozjetého záměru obce na revitalizaci centra Konstantinových Lázní. Žádost o dotaci v celkové výši 26 mil. Kč byla podána, do konce října by mohlo být jasno, zda máme naději v této výzvě uspět. Pokud by tomu tak nebylo, bude se obec pokoušet o úspěch i v následujících kolech. Nicméně je nutné, bez ohledu na momentálně vyčkávací období, pracovat dál na dalších stupních projektové dokumentace. A tak byl schválen zastupitelstvem další krok, a to zadání zpracování projektové dokumentace ke stavebnímu řízení.

Prodloužena, resp. obnovena byla i smlouva o kontokorentním účtu, který obci umožňuje krátkodobé překlenutí případného nedostatku financí v "trezoru obce".

K dalšímu jednání se zastupitelé sejdou ve středu 24. září v 18:30 hodin tentokrát v pohostinství U Marienky v Okrouhlém Hradišti.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

blahopřejeme

V měsíci září se dožívají
významného životního jubilea
tito naši občané:

Klenovcová Mária
Hábrová Hana
Klečka Václav
Motejlová Marie
Štěch Václav
Machová Emilie
Kutschková Miroslava
Ludvíková Libuše
Víšková Marie
Pacolová Jiřina

Z Á Ř Í J O V Ě kalendárium

1.9. Pondělí / 19.30

POSEZENÍ S KYTAROU

Lidovky a country písničky hraje Jarda Rein v restauraci lázeňského hotelu Jirásek; zdarma

radnice informuje

Vítání občánků 20. září

Podruhé v novodobé historii obnovení této tradice se uskuteční vítání nových občánků ze správního území Konstantinových Lázní. Tentokrát budou pozváni děti narozené od září 2007 do srpna 2008 mající hlášený trvalý pobyt v naší obci. Rodiče nově narozených dětí obdrží osobní pozvání s podrobnějšími instrukcemi.

Nicméně již nyní si mohou ve svém kalendáři rezervovat sobotu 20. září a 15. hodinu a připravit se na cestu do společenské místnosti obecního úřadu.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

Bleší trh

Od června probíhal každý měsíc sběr funkčních a nevyužívaných věcí z vašich domácností na připravovaný bleší trh. Historicky první pokus o tuto výměnou burzu proběhne v sobotu 6. září mezi 10.- 12. hodinou na parkovišti před hasičskou zbrojnicí.

Za symbolickou cenu zde bude nabízen zajímavý sortiment použitého zboží.

Těšíme se na vaši návštěvu!

KULTURNÍ KOMISE PŘI OBCI KONSTANTINOVY LÁZNĚ

informujeme

Škola podnikání - rozpis seminářů

Máme pro všechny přihlášené potěšující zprávu, že se zapsalo již 26 zájemců. Škola podnikání tedy může začít. Není to konečné číslo, můžete se stále hlásit. Zde je předběžný rozpis, který bude závazně potvrzen v polovině září, vyvěšen na www.infokl.cz v sekci NOVINKY. Zde najdete také náplň jednotlivých seminářů a osnovu výuky, výběrové řízení vyhrála Západočeská Univerzita Plzeň, která má ty nejlepší reference.

Kurs počítačů začíná 13.října, bude pokračovat každé pondělí od 16.30 do 19.30 až do 1.prosince

Další odborné semináře vždy ve středu 16.30 - 19.30 hodin.

Logistika malého podniku na venkově - 15.10., 22.10.

Účetnictví pro malé podniky - 29.10., 5.11.

Daně pro malé podniky - 12.11., 19.11

Strategické řízení malého podniku - 26.11., 3.12., 10.12.

Marketing (prodej výrobků) v zemědělství - 28.1, 4.2.

Marketing cestovní ruch - 11.2., 18.2.

Právní předpoklady podnikání - 14.1., 21.1.

Specifika podnikání v cestovním ruchu - 25.2., 4.3.

Šetrný cestovní ruch 11.3.

Jazykové kursy Nj, Aj, proběhnou dle dotazování zájemců, jejich rozpis bude zveřejněn nejpozději 1.října 2008.

O exkurzi za úspěšnými podnikateli zatím projevíli zájem 2 osoby, pokud bude takto minimální zájem, exkurze bude rozdělena na 2 fáze (denní zájezd a prodloužený víkend) a přesunuta na jarní termín.

Děkujeme za Váš zájem. Stále se můžete hlásit do komplexní školy (absolvujete 90 % seminářů - s osvědčením a příručkou), či jen do jednotlivých seminářů, které budou otevřené všem.

JITKA ŠIMKOVÁ, OS ŽIVÁ VES

informujeme

Hledáme místní výrobky!

Vyrábíte místní produkty z regionu Konstantinolázeňska, Stříbrska, Plánska a Hracholusek, nebo byste rádi začali? Občanské sdružení Český Západ - Místní partnerství se snaží podpořit místní výrobce, řemeslníky, lidové umělce - soukromé živnostníky, menší firmy, začínající i zavedené, ale i ty, kteří řemeslo provozují jen pro své potěšení ve volném čase.

Proto vyzývá řemeslníky (hrnčíře, dráteníky, šperkaře, hodináře, nožíře, sklenáře, truhláře, tesaře, stolaře, kováře, bednáře, čalouníky, švadlenky, ševce, tkalce, brašnáře a jiné tovaryše), lidové umělce (sochaře, kameníky, řezbáře, keramiky, vitrážisty, malíře, ilustrátory, knihaře, výrobce hudebních nástrojů, klenotníky, knoflíkáře, vyšivačky, mastičkáře), výrobce potravin (pekaře, cukráře, perníkáře, včelaře, mlékaře, sýraře, výrobce marmelád, bylinkáře, pivovarníky, lihovarníky, řezníky, uzenáře, rybáře) a všechny další, co mají šikovné ruce, aby se přihlásili do adresáře místních výrobců a řemeslníků.

Tento adresář s kontakty na místní řemeslníky, výrobce a lidové umělce je připravován proto, aby se stal podkladem pro vytvoření regionální značky zaštiťující místní výrobky a pro pořádání historických jarmarků a řemeslných trhů.

V rámci programu LEADER 2007-13 poskytuje MAS Český Západ - Místní partnerství rovněž dotace na rozvoj drobného podnikání na venkově, zahájení nebo rozšíření výroby pro podnikatele s max. 10 zaměstnanci.

Řemeslníci, lidoví umělci, výrobci potravin... dejte nám o sobě vědět a informujte se o možnostech získání dotace! Napište nebo zavolejte na některý z níže uvedených kontaktů.

ČESKÝ ZÁPAD - MÍSTNÍ PARTNERSTVÍ

KANCELÁŘ: OÚ OLBRAMOV, OLBRAMOV 5, TEL.: 374692021, 373700742

KONTAKTNÍ MÍSTO: INFOCENTRUM KLADRUBY, HUSOVA 6, TEL.: 37372002

INFO@LEADER-CESKYZAPAD.CZ; WWW.LEADER-CESKYZAPAD.CZ

sport

kopaná**PODZIM 2008 "A" MUŽSTVO - I. B třída**

1. NE	23.8.	T.Chodov	: Konst.Lázně	17,00	odj. 15,00
2. SO	30.8.	Konst.Lázně	: Klenčí	15,00	
3. SO	6.9.	Sulkov	: Konst.Lázně	17,00	odj. 15,00
4. SO	13.9.	Konst.Lázně	: Bor	15,00	
5. NE	21.9.	Domažlice B	: Konst.Lázně	16,30	odj. 14,30
6. SO	27.9.	Konst.Lázně	: Mrákov	15,00	
7. SO	4.10.	Stod	: Konst.Lázně	16,00	odj. 14,00
8. SO	11.10.	Konst.Lázně	: Heř. Huť	15,00	
9. SO	18.10.	Bělá	: Konst.Lázně	15,30	odj. 13,30
10. SO	25.10.	Konst.Lázně	: Nýřany B	14,30	
11. NE	2.11.	Postřekov	: Konst.Lázně	14,00	odj. 12,00
12. SO	8.11.	Konst.Lázně	: Hor.Týn	14,00	
13. SO	15.11.	Dl. Újezd	: Konst.Lázně	13,30	odj. 11,30

PODZIM 2008 "B" MUŽSTVO - III. třída

1. SO	23.8.	Konst.Lázně	: Sulislav	15,00	
2. SO	30.8.	Sedlístě	: Konst.Lázně	17,00	odj. 15,30
3. NE	7.9.	Konst.Lázně	: Damnov	15,00	
4. SO	13.9.	Kokašice	: Konst.Lázně	16,00	odj. 14,30
5. NE	21.9.	Konst.Lázně	: Studánka	15,00	
6. SO	27.9.	Lesná	: Konst.Lázně	16,30	odj. 15,00
7. NE	5.10.	Konst.Lázně	: Bezručovice B	15,00	
8. NE	12.10.	Konst.Lázně	: Erpužice	15,00	
9. NE	19.10.	Hoštka	: Konst.Lázně	15,30	odj. 14,00
10. NE	26.10.	Konst.Lázně	: Kšice B	14,30	
11. SO	1.11.	Svojšíň	: Konst.Lázně	14,00	odj. 12,30
12. NE	9.11.	Konst.Lázně	: Planá B	14,00	
13. SO	15.11.	Kladruby	: Konst.Lázně	13,30	odj. 12,00

Z Á Ř Í J O V É
kalendárium**3.9. Středa / 19,30**

KONCERT

muzikálových melodii a operetek,
na klavír hraje a zpívají manželé Pavelkovi

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

4.9. Čtvrtek / 19,30

POSEZENÍ S HUDBOU

hraje a zpívá Lubomír Machala

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;
zdarma.

5.9. Pátek / 19,30

BESEDA NA TÉMA

"Povídání o hradech českých, najmě Krasíkova a Gutštejna" s Milanem Trachtou,

v salónku lázeňského hotelu Jirásek;
zdarma

6.9. Sobota / 19,30

TANEČNÍ VEČER

k tanci a poslechu hraje Impala duo

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

8.9. Pondělí / 19,30

POSEZENÍ S CITEROU

hraje Jan Zahradka

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;
zdarma

10.9. Středa / 19,30

KONCERT DECHOVÉ HUDBY

hraje netradiční chodská dechová kapela Stavovanka pod taktovkou Honzy Votruby

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

11.9. Čtvrtek / 19,30

POSEZENÍ S HARMONIKOU

hraje a zpívá Josef Brunclík

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;
zdarma.

13.9. Sobota / 20,59

OLDIES PARTY

největší hity 60. - 90. let, ale i trochu současnosti na taneční párty

v baru U Šlemendy, vstupné 30,- Kč

13.9. Sobota / 9,30

VYSTOUPENÍ INDIÁNSKÉ SKUPINY

z Peru - k poslechu hraje na zobcové a Panovy flétny trio pod vedením Ernesta Bernala Pinedy

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

15.9. Pondělí / 19,30

POSEZENÍ S KYTAROU

lidovky a country písničky hraje Jarda Rein

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;
zdarma

Z Á Ř Í J O V Ě
kalendárium

17.9. Středa / 19,30

KONCERT S LOUTNOU

loutna - O. Wright (Anglie)

zpěv - J. Chaloupková (ČR)

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

18.9. Čtvrtek / 19,30

POSEZENÍ S HUDBOU

hraje a zpívá Lubomír Machala

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek; zdarma

19.9. Pátek / 19,30

BESEDA NA TÉMA

"Povídání o kraji a lidech, kteří tu žili před námi"

v jídelně KLÚ Prusík; zdarma

20.9. Sobota / 19,30

TANEČNÍ VEČER

k tanci a poslechu hraje Impala duo

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

22.9. Pondělí / 19,30

POSEZENÍ S CITEROU

hraje Jan Zahradka

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek; zdarma

24.9. Středa / 19,30

KONCERT

hraje smyčcové KVARTETO ALLEGRO

známé filmové a muzikálové melodie

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

25.9. Čtvrtek / 19,30

POSEZENÍ S HARMONIKOU

hraje a zpívá Josef Brunclík

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek; zdarma

26.9. Pátek / 19,00

Vyprávění badatele a spoluautora knihy

Plzeňská čára Josefa Frančíka na téma:

ČESKOŠLOVENSKÉ ARMÁDNÍ

OPEVNĚNÍ NA NAŠÍ ČÁSTI ÚTERSKEHO

POTOKA,

v Zámecké restauraci a kavárně na Zámku v Bezdruzicích

27.9. Sobota / 19,30

TANEČNÍ VEČER

k tanci a poslechu hraje Evergreen duo

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

29.9. Pondělí / 19,30

POSEZENÍ S KYTAROU

lidovky a country písničky hraje kytarové

duo Jarda Rein a Alexandra Hackerová

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek

sport

kopaná

PODZIM 2008 "SENIORI"

1.PO	1.9.	Záchlumí	:	Konst.Lázně	18,00
2.PO	8.9.	Konst.Lázně	:	Bor	18,00
3.PO	15.9.	Bezdruzice	:	Konst.Lázně	18,00
4.PO	22.9.	Trstenice	:	Konst.Lázně	17,30
5.PO	29.9.	Konst.Lázně	:	Mar.Lázně	17,30
6.PO	6.10.	Sedliště	:	Konst.Lázně	17,00
7.PO	13.10.	Konst.Lázně	:	Stříbro	17,00
8.PO	20.10.	Tachov	:	Konst.Lázně	17,00
9.PO	13.4.	Konst.Lázně	:	Dlouhý Újezd	18,00

PODZIM 2008 "ŽÁCI" - okresní soutěž

1. SO	30.8.	Konst.Lázně	:	Kostelec	13,00
2. ST	3.9.	Přimda	:	Konst.Lázně	17,00 odj.15,30
3. SO	6.9.	Rozvadov	:	Konst.Lázně	14,30 odj.13,00
4. SO	13.9.	Konst.Lázně	:	Černošín	13,00
5. SO	20.9.	Tachov	:	Konst.Lázně	10,00 odj. 8,45
6. SO	27.9.	Konst.Lázně	:	Kokašice	13,00
7. ST	1.10.	Bezdruzice	:	Konst.Lázně	16,30 odj.16,00
8. SO	4.10.	Dlouhý Újezd	:	Konst.Lázně	13,30 odj. 12,00
9. SO	11.10.	Konst.Lázně	:	Sedliště	13,00
10.SO	18.10.	Erpužice	:	Konst.Lázně	13,00 odj.12,00
11 SO	25.10.	Konst.Lázně	:	Studánka	12,30
12.ÚT	28.10.	Konst.Lázně	:	Chod.Újezd	10,00
13.NE	2.11.	Stráž	:	Konst.Lázně	12,00 odj.10,30
14.SO	8.11.	Svojsín	:	Konst.Lázně	12,00 odj.11,00

Petanque 19. září 17:00 hodin

Liga v petanque -Lázeňská koule 2008- se přehoupala do finálové rovinky. Přípraveny jsou poslední dvě soutěžní kola (pokud v říjnu počasí ještě dovolí). To zářijové již v tradiční pátek tentokrát 19.9. od 17:00 hodin. Ještě je dost možností zamíchat současným pořadím, které aktuálně můžete sledovat na www.konst-lazne.cz. Před srpnovým soubojem bylo následující:

- 1.Petr Kaňavský / 70 bodů
2. Jaroslav Janota / 65 bodů
3. Jiřina Bočková / 50 bodů

Slavnostní vyhlášení výsledků a ocenění nejlepších proběhne v rámci Vánočního setkání v sobotu 20. prosince.

JIŘINA BOČKOVÁ, ŘEDITELKA SOUTĚŽE

Občanské sdružení

KLUB PŘÁTEL KRYŠTOFA HARANTA Z POLŽIC A BEZDRUŽIC

Vás zve na

čtvrtý koncert

Pořádaný jako součást IX. ročníku Pocty Kryštofu Harantovi z Polžic a Bezdruzic

v neděli 14. září 2008 od 14:15 hodin na Zámku v Bezdruzicích

Procházka operetními a muzikálovými melodiemi

Vystoupí sólisté operety divadla J. K. Tyla v Plzni

Venuše Dvořáková a Roman Krebs

s klavírním doprovodem Tání Vaněčkové.

Lázeňští hosté mohou využít železniční spoj s odjezdem z Konstantinových Lázní ve 13.42 hodin a zpáteční odjezd z Bezdruzic v 16.02 hodin.

Z Á Ř Í J O V Ě
kalendárium

ohlédnutí

Mladí hasiči na letním táboře

Tak jako každý rok, tak i letos, se od 12.července do 26.července sešli mladí hasiči na letním táboře na základně Domu dětí a mládeže Karlovy Vary na kopci Vladař u Žlutic. Děti zde bydleli ve stanech s podsadou a byly rozděleny do čtyř oddílů. Tábor pořádal Sbor dobrovolných hasičů Konstantinovy Lázně.

Na letošní již 15. ročník se sjelo 56 dětí do 15 let a 11 instruktorů oddílů do 17 let. Zdárný průběh a chod tábora zabezpečovalo 14 hasiček a hasičů, vedoucích dětských kolektivů z Dalovic, Jáchymova, Karlových Varů, Konst.Lázní, Stružné, Teplé, Toužimi a Žlutic, kteří si připravili bohatý program do táborové hry nazvané Človíčku nezlob se! Osou této hry byly soutěže a hry, které táborníci plnili během tábora a za výsledky dostávali žetony, které si mohli směnít za různé ceny podle počtu získaných žetonů.

V krásném, klidném, listnatém prostředí se táborníci zdokonalovali a zlepšovali svojí fyzickou zručnost a zdatnost, cvičili zdravotvědu, vázání uzlů, orientaci v přírodě podle mapy a buzoly, vařili na otevřeném ohni, ale také další tábornické dovednosti. Také zde hráli míčové hry a poznali nové kamarády a přátele a nabrali nové síly před zasednutím do školních lavic. Někteří se již zúčastnili poněkolkáté.

Program byl velice pestrý. Celodenní výlet autobusy do Zoo Plzeň s prohlídkou Dino parku, kde si prohlédli prehistorická zvířata, ale i medvědy, lvy, krajty, opičky, ale také při pěší procházce místními chodničky poznali práci chovatelů při starosti o zvířátka. Také si mohli v zoo parku vyzkoušet prolézačky a jiné dětské atrakce. Na zpáteční cestě se zastavili na stanici hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje v Plzni - Košutce. Zde si prohlédli zázemí stanice, hasičskou techniku a někteří vyzkoušeli i cvičební náčiní. Reprezentant v požárním sportu Martin Provozník táborníkům předvedl několikrát výstup do okna ve 4. podlaží s hákovým žebříkem a seznámil přítomné mladé hasiče s tímto těžkým sportem.

Na táborové základně proběhly diskotéky, táborák s opékáním buřtů se zpěvem a hrou na kytaru, jízda na koních v Jezdeckém klubu ze Žlutic, ukázka leteckých modelářů a jejich letecké umění ovládat vlastnoručně vyrobené modely, ukázka letů říditelných padáků. Navštívili nás také dobrovolní hasiči z Teplé se svým novým požárním autem Man a předvedli ukázkou zásahu s pěnou a vysokotlakým čerpadlem a táborníky seznámili s vybavením vozidla. Nebyly vynechány ani noční hry a soutěže. Úspěch u dětí měla i noční počítačová stezka nebo pěší výlet do města Žlutice a Chýše s nákupem drobností pro své rodiče a přátele. Za táborníky dojel také občan přezdívaný Bratr Tom, z obce Kobylé, který mladé hasiče seznámil ve své poutavé přednášce o minerálech a drahých kamenech a také o jejich úpravě a broušení.

Děkuji paní Věře Hrobaříkové za přípravu a vaření chutných pokrmů na táboře, panu Vladimíru Klečkoví za pomoc v kuchyni, panu Pavlu Linkovi za odvoz táborových potřeb na táborovou základnu bez peněžní náhrady a také panu Jaroslavu Šromovi a Josefu Šohajkovi za pomoc s odvozem táborových věcí zpět.

Přejeme všem táborníkům nadále hezké dny, do dalších školních měsíců hodně sil, které načerpali na letním táboře. Věřím, že i nadále bude všem účastníkům tábora mladých hasičů svítit sluníčko, a že se opět setkáme na kopci Vladař příští rok 2009.

Foto o táboře na www.hasicivladar.wz.cz a na www.sdh-konstlazne.wz.cz

HLAVNÍ VEDOUcí TÁBORA VEČEŘA STANISLAV

Vydavatel: Obec Konstantinovy Lázně
Registrováno pod číslem MK ČR 12714
Redakční rada: Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček
Adresa redakce:

Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz

grafické zpracování a výroba Typographeum

nevýžadané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

zpravodaj
od pramene



aktuality

Ocenění pro Poutníky

V pátek 29. srpna se v Mrákově na domažlicku uskutečnilo vyhlášení soutěže Vesnice roku Plzeňského kraje.

Vítězem se stal právě Mrákov, který se soutěže zúčastnil poprvé a hned si odnesl zlatou stuhu.

Vyhlášení výsledků proběhlo za účasti místopředsedy vlády a ministra pro místní rozvoj Jiřího Čunka a hejtmana Plzeňského kraje MUDr. Petra Zimmermanna.

Obec Konstantinovy Lázně získala ocenění za obecní knihovnu.

Zvláštní ocenění udělil Plzeňský kraj Občanskému sdružení Poutníci od sv. Jana za obnovu a oživení kostela sv. Jana Křtitele a fary v Okrouhlém Hradišti.

Ocenění, které je dost velkou posilou v našem úsilí, zvláště v souvislosti s tím, že v srpnu nabyla právní moci smlouva, kterou farnost Konstantinovy Lázně na základě rozhodnutí plzeňského biskupa darovala kostel sv. Jana občanskému sdružení Poutníci od sv. Jana.



ohlédnutí

...jaká byla
Lázeňská struna 2008



....byla to jedna pecka za druhou.
Publikum vidělo a slyšelo Simona
Klímovou a Jiřího Šmidta, Rangers
band, Frantu Nedvěda a Semtex.
Ti dokázali sál doslova rozdivočet.



Občanské sdružení
Živá ves
pořádá
od 6. října 2008

KURZY ORIENTÁLNÍCH TANCŮ pro začátečníky

Místo: Malá scéna kulturního domu
Konstantinovy Lázně

Délka kurzu: 15 hodin

Cena kurzu: 1 hodina 80,- Kč
15 hodin á 69,- Kč

Ukázková hodina zdarma:

Pondělí 8. 9. od 19:00 hod.
Sobota 20. 9. od 14:00 hod.

Přihlášky a informace:

Infocentrum Konstantinovy Lázně
kultura@infokl.cz
mobil 608 339 099

SPOLEK
LOMY 39 Lomy 39, 349 52 Konstantinovy Lázně, <http://www.lomy39.cz>

PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Realizujeme v regionu vzdělávací projekt určený fyzickým a právnickým osobám, které chtějí zahájit nebo rozšířit podnikání, případně jiné působení na venkově

VZDĚLÁVACÍ PROJEKT

klikněte a uložte

Seminář o možnostech využívání dotací z národních či evropských fondů

Podnikatelské dovednosti PREZENČNÍ KURZ

Marketing a management PREZENČNÍ KURZ

KURZY ZDARMA VČETNĚ
ODBOBNÝCH PŘÍRUČEK,
MANUÁLŮ. VŠICHNI ÚČASTNÍCI
OBDRŽÍ ODBORNÉ OSVĚDČENÍ
O ABSOLVOVÁNÍ KURZU.

PODROBNĚJŠÍ INFORMACE
NAJDETE NA
WWW.VZDELANI.LOMY39.CZ
REGISTRACE PŘIHLÁŠEK

- NA **VZDELANI@LOMY39.CZ**
NEBO NA TEL. Č.: **775 39 39 01**
Počet míst v kurzech je omezen.

SEMINÁŘ O MOŽNOSTECH VYUŽÍVÁNÍ DOTACÍ Z NÁRODNÍCH ČI EVROPSKÝCH FONDŮ
- VYBERTE SI, VÁS NEJVÍCE ZAJÍMÁ

Jaké jsou základní podmínky financování projektů z fondů EU a státního rozpočtu?

Jaké existují možnosti financování projektů z fondů EU a státního rozpočtu?

Jak a kde získat dotace v rozvoji činností nezemědělské povahy?

Výhody mezisektorové spolupráce na venkově

V DRUHÉ ČÁSTI SEMINÁŘE BUDE PROSTOR PRO KONSULTACE KONKRÉTNÍCH MOŽNÝCH PROJEKTŮ.



EVROPSKÝ ZEMĚDĚLSKÝ FOND PRO ROZVOJ VENKOVA: EVROPA INVESTUJE DO VENKOVSKÝCH OBLASTÍ



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA